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«MareMaTuKy MOYHUTAK0 32 BHICHIYIO CTEIIEHb
YeJ0BCUECKOIo IMO3HAHUS)
M.B. JIoMOoHOCOB

YcTHbBIN OnIpOC:

o Kakue ¢pyHKUMU BaM N3BECTHbI?

e Kakou cpopmynom 3agaetcsl Kaxxgasi U3 3TUX
dbyHKUUN?

¢ Kak Ha3blBaeTcs nepeMeHHass X1 y B
dopmyne, 3agarowinmm PyHKUNIO?

® YTo AiBNseTcAa rpacpuKom ITUX (pyHKLUN? B yem
UX CXOACTBO U pa3nuyue? 2

@ Kakum oOGpa3om Mbl CMOXEM NOCTPOUTL
rpachmkmn 3TNX PyHKUNN?




. [lomopbe — poanHa
BENMMKOIro y4eHoro

Iymewecmeue ¢ mup \
dynkuui

y=-0,6x+9

y=7x-1,2

y=§x+8




B nekabpe 1730 r
19-netH Muxaun

PUMIHKY  oropasnserca we

Xonmorop B Mocksy

| 1
‘Haudume 3Ha4YeHue ¢hyHKUuUU y = — X — 2

rnpu x = 3;-3; 6; 9'—1 Omeembul Ha pazmMuHnKy:
® 1) ecrnx =3, T0y——— 3-2= -3;
° 2 ecnle=—3,Toy=—1-(—3)—2= - 1;

3

)

)ecnle=6,Toy=—1-6—2= — 4; i@'
) ecnun X = -9, Toy——§ (-9)-2= 1;
)

&
g b W

® ecnle=—§,Toy=—l-(——) 2——1—

3 3



3aoanue Nol

Haudume KkoopOuHambl moYKuU
nepeceyeHus 2pagukoe pyHKuuuU

y=1,5x-3uy=5-0,:5x.

1) A ( - 4; 3)
2)A(4;3)

3)A(-4;-7)
[oabl y4eObl M.B.

4) A (4; -3) JlomoHocoBa B
Poccun 1731—1735



3aoanue No2 Lns dhymKguu

y=-1,5x-0,5 HauOume
3Ha4YeHue ap2ymMeHma,
rnpu KOmMopom 3Ha4dYeHue
yHKUyuU pasHo 1.

1)1, 2)-1; 3) 5 4)--.

_15x —05=1- B 1734 roay JlomoHocos
B 1’ 5y = 1 ’5_ ' oTnpaensietcs B Kues, rae Ha
’ ’ 1’ NPOTS)KEHUN HECKONbKNX
X —_ —

MecsiueB oby4daeTtca B Knepo-
MornnsHckon akagemummn.



" 3adanue No3

Hatidume koopOduHamsli
MOYKU rnepecevyeHuUsi epagpuka

pyHKUUU y =— %x + 6 c ocbro
abcuyucc.

1) (0;2); 2)(0;18); 3) (2;0); 4)(18;0).

y =0, —§x+6=o;
1. _ _ B 1735 . JlomoHOCOB OblIn
—3XT70 oTnpaeneH B MeTepbypr
X=—6: (—=); 3a4MCIIeH B CTYAEHTHI
3" yhuBsepcuteTa npu
x = 18. A P

AKageMunun Hayk.



3aoanue Nod

Hailidume 3Ha4YeHue y2/108020
kKoaghpuuyueHma k ons
pyHKUuUU y = kx + 3, ecsu ee
epadguk npoxooum 4yepes
MOoYKy

A( -2; 4).

1)-2,5; 2)-1,5; 3)-0,25; 4)-0,5.

y=kx+3 A(-2/4). B1736 roay, B Bospacre 25

—2k+3=4; net, loMoHOCOB
—2k=1; oTnpasuncd B [epmaHuio
k=-0,5. ANa AanbHeuwero

o0y4eHus.



3aodanue No)

I'paghuk pyHkyuu y = ax + a + 5 nepecekaem
ocb abcyucc 8 mouke (3; 0). Haudume
3Ha4YyeHue a.

1)-2,5;, 2)-0,25; 3)-1,25; 4)1,5.

y=ax+ta+$5, (3;0)

Jat+a+5=0;
4a=-15;
a=—1,25.

[ep3Knn xapakrep n KpyTon HpaB



Jaoanue Nob

Ykaxume koopOuHambl MOYeK,

OMMeYeHHbIX Ha 2paguke PyHKUUU.

A
y

y=kx|+b
A (1; 0,5)
D
B (1,5; 0,75 |
( ) 1 o /74
C (3;1,9) B R >

D (-0,5; 0,25) |~ !




Jaoanue Ne7

3adalime pyHKUUIO, U306parkeHHYr Ha
2paghuke chopmysiou.

yA

y=kx; k=y:x; P

k=1:2=0,5;

y =05 x.




Jaoanue No8

lNpunadnexam nu epaguxky pyHkyuu y = 0,5 x
moyku E(-150; -350), F(- 30,- 15), G(1,8 ; 3,6)

K(-2,8; 1,4)?

A

1) x = —150,y = 0,5-(— 150)= — 75

y

E — He npuHagonexwur,

2)x=-30,y=0,5(—30)=-15
F — npyHagnexwur ;

3)x=1,8,y=0,5-1,8=0,9
G — He NpUHagNEXnT;

4)x=-28,y=0,5:(-2,8)=-14
K — He npuHaanexwur.

R R

<1




Jaoanue No9

3adatime
pyHKUUr0, 2papuk
Komopou
npoxooum 4yepe3s
moyky M (2;0,5) u
naparsnesieH

2paguky pyHKyUU
y =0,5x

y=0,5x-0,5




3aoanue Nel()

Ykaorcume, cpagpuk

Kaxkou u3 pynkuyuii:
a)y=0,7x-2; 0)y=-1,5x-3;
) y=3-0,5x; 2)y=3+2x

u3o0pasicen Ha pucymuke ?

A(0; 3), y = kx + 3

B(6: 0),

NX, x=6,y=0, 6k+3=0:

6

A 6k = — 3:

k=-0,5.

3)y=-0,5x + 3.




Jaoanue Noll

3aoaime aHATUMUYECKU
¢dynukuuu, umerouiue
caeoyrwuiue papuxu:

y P
//
A
| 1/:
//0 /x

1)y = 0,6x +0,4;
2)y=0,6x;
3)y=0,6x-3.
NN
lﬁé\\




3adanue Nel2 Ha pucyHke u3obpaxxeH epaghuk
¢yHKkyuu y = kx +b, nodbepume
ghopmysy 3adaroulyro OaHHbIU

2paguk pyHKuuuU
Dy=-3x-1;
] |
1
/ y=-3x-1;
/ Jy=3x-1;
0 1 " 1
/ 4)y 5 x—1.
4
— 1/. AN
/




3aoarnue Nel3

' Kakou u3 epagpukoe gpyHKyuu 3ad0aemcsi
‘gpopmysnol y =0,5x -2 ?

v A

1 1 8 °
|~

S ;

2) 2
><-2 0 1 >§\
3) 3 =
4) 4 ><\
3




3aoarue Nol4

Kakoli u3 epaghukoe ¢pyHkuyuu 3adaemcsi
- opmMmynouy=—-27

A
1) 1 1
2) 2 : 2
3) 3 0 1 X
4) 4 3
4
I




3adanue Nel5
Ha pucyHke u3zobpaxeH epahuk ¢pyHKyuU

y = kx +b, noobepume ¢hopmysny 3adarouwyro
daHHY0 (DYHKUUIO

ny=—4x+1;
\\\ 1
4 T~
1 ==
J)y=4x+1; °

4)y = %x+1.




3aoarnue Nolb

Kakolu u3 epagukoe ¢pyHkyul 3adaemcs

gopmynou y =2x + 3 ?

A

/TR

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4
JlomoHOCOB Bnagen B
COBEpPLUEHCTBE
nBeHaauaTbio

A3blkaMun, a Ha 19-Tn
eLwe Mor Hennoxo
pa3roBapuBaTth.



Jaoanue Nel7
Haiiau omuoOKy B TeKCTe

noMOHocoB
§ MUXAVTTBACATIbEBMY |

i

®yHKUMKU ObIBAIOT pa3fiMyHbIe.

JlnHenHyro  dyHKUMIO MOXHO  3agaTb
dopmynon y=kx+BX. [padpMkoMm nMHenHOMU
dyHKUUM sIBNAETCA npsmas, obsi3aTenbHO
npoxoasiLiasa 4epe3 Hayano kKoopauHat. Ons
NOCTPOEHUS rpadpuka pyHKLMMN HAQo
HAaUTU  KOOpAMHATbl  HECKONIbKUX  TOYeK,
OTMEeTUTb MX Ha KOOpAMHATHOU MNPAMOU U
COeAUHUTb 3TU TOYKN OTPE3KOM.



/loMmaliHee 3alaHUE

1.'pacdpnkn nUHenHbIX PYHKUUUN V¥ = -2X +
1, y=05x+4,y=-2x+9,y=0,5x -1
nepeceKkaroTcs B TouKax A, B, C, 1.
[NocTpouTte YetbipexyronbHMK ABCL.

2. N'pacdhnk nMHeUHOUN (hyHKLUM NpoxXoanuT
yepe3 Touku C(0;2) n (6;0). 3apanTte
dopmynou npamMmyro NponopumMoHanbHOCTDb,
€CJin U3BEeCTHO, YTO eée rpadpumk
napanneneH rpadonky aHHOU JIMHEMHOWU

yHKLUUN.



Anketa-pednexcus «Kak mporien

YPOK?»

® [loBoOneH nu Tbl TeM, KaK npotLuers ypok?
® BbbINo nn Tedbe MHTEepeCcHO Ha ypokKe?

® Cymen nu Tbl NONY4YUTb HOBbIE 3HAHUA?
® Tbl ObIN aKTUBEH Ha ypoKe?

® Tbl cymen noka3aTb CBOM 3HaHUA?

® YuyunTtenb Obln BHUMaTENEH K Tebe?

® Tbl c yaoBOnNbLCTBUEM Oyaellb
BbIMNOJIHATb AOMalUHee 3aaaHue?



crepyer,

OHa YyM B NOPSIAOK
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NPUBOANT»
M.B. JlomoHOCOB

YTO

B e




CINACUBO 3A YPOK!




